Zimní klubová nesoutěž v mířené střelbě 2024 - 2025. 

Nesoutěž je určena pro členy klubu KVZ Polná a čekatele na členství a proběhne ve 4 kolech.

1. kolo – prosinec – začátek od 20.11.,
2. kolo – leden,
3. kolo – únor,
4. kolo – březen.

Kategorie:
Velkorážová pistole – VPi.
Velkorážový revolver – VRe.
Malorážová pistole/malorážový revolver - MPi/MRe.
Malorážová puška – MPu – mechanická mířidla. 
Malorážová puška – MPu – optická mířidla. 
Karabina - Kar - mechanická mířidla. 
Karabina - Kar – kolimátor, puškohled zvětšení 1x (1,5x).


Kategorie VPi a VRe se střílí 15 ran na terč 50/20 – mezinárodní pistolový.
Kategorie MPi/MRe se střílí 30 ran na terč 50/20 – mezinárodní pistolový.
Kategorie MPu se střílí 2x10 ran vstoje bez opory na terč mezinárodní malorážkový.
Kategorie Kar se střílí 4x5 ran vstoje bez opory na terč „Fröhlich“.


Střílí se přiměřeně podle pravidel KVZ. Jednotlivých kategorií se slze zúčastnit s více zbraněmi, každá se bude hodnotit samostatně. Na každé kolo má nesoutěžící jeden start na jednu zbraň. Zbraně s optickými mířidly v kategorii VPi, VRe a MPu se střílí mimo pořadí, v případě 3 a více účastníků bude vyhlášena samostatná kategorie.


Zbraně a střelivo open.


Provedení nesoutěže:
[bookmark: _GoBack]Nesoutěžní položky se plní v rámci pravidelných nebo individuálních tréninků členů KVZ Polná a čekatelů na členství. Kdykoliv v rámci tréninku nesoutěžící oznámí přítomnému správci střelnice, že bude plnit nesoutěžní položku a připraví si nesoutěžní terč/terče. Nesoutěžní položka se plní bez nástřelných ran (za nástřel se považuje vystřelení libovolného počtu ran v průběhu tréninku) a to v rámci běžného provozu střelnice (provádění střeleb) tak, jak je vydáván pokyn k zahájení a ukončení střelby a ke kontrole a lepení terčů během tréninku – dále jen směna. Plnění více terčových položek lze rozdělit do více směn po sobě jdoucích, u MPu min. 1 terč na směnu, u Kar min. 2 terče na směnu. U kategorie MPu a Kar mechanická mířidla musí být z nesoutěžní zbraně sundaný kolimátor/puškohled, nebo musí mít nasazené neprůhledné krytky. V průběhu plnění ve více směnách je zakázáno nesoutěžícímu zjišťovat výsledek střelby a umístění zásahů (nesmí k terčům, použít dalekohled, informace od druhé osoby apod.). V případě porušení pravidla se nesoutěžícímu do výsledkové listiny zapíše 0 bodů. Na plnění nesoutěžní položky je nesoutěžícímu poskytnut přiměřený čas. Po odstřílení nesoutěžní položky přítomný správce spočítá výsledek a provede záznam do výsledkové listiny příslušné kategorie, kde uvede jméno nesoutěžícího, zbraň, dosažený výsledek, počty zásahů do jednotlivých bodových hodnot (10, 10+, 9, 8, ….), datum plnění disciplíny a připojí svůj podpis. V případě, že nesoutěžícím bude sloužící správce střelnice, provede vyhodnocení výsledků a jejich záznam jiný přítomný správce nebo rozhodčí (případně člen klubu).


Celkové hodnocení: 
Konečné pořadí určí celkový součet dosažených bodů za obě nesoutěžní kola. 
U kategorie VPi a VRe o konečném pořadí v případě rovnosti bodů rozhoduje vyšší počet všech 10, dále počet všech 10+, následně všech 9, 8, ….   
U kategorie MPi/MRe o konečném pořadí v případě rovnosti bodů rozhoduje vyšší počet všech 10, pak všech 10+, dále pak všech 9, 8, ….
U kategorie MPu a Kar o konečném pořadí v případě rovnosti bodů rozhoduje vyšší počet všech 10, pak 9, 8, ….
Obdobně bude určeno i pořadí v jednotlivých kolech.


Protesty:
Protesty se nepřijímají, případné rozpory s bodovým hodnocením – hodnoty zásahů, chybějící zásahy, dvoj a více vstřely řeší nesoutěžící s hodnotícím při/po vyhodnocení terče, nejpozději před zápisem do výsledkové listiny. Dosažený výsledek je konečný po provedení zápisu do výsledkové listiny. Nesoutěžní terče se nearchivují.
